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Тема: Счет по образцу и названному числу, независимость числа от пространственного расположения предметов, геометрические фигуры, ориентировка во времени.
Цель: 
-закрепить умение считать по образцу и названному числу,
-закрепить умение преобразовывать неравенство в равенство, понимать отношение между числами,
- закреплять умение видеть в форме предметов геометрические фигуры,
-закреплять последовательность частей суток,
-формировать умение самостоятельно формулировать учебную задачу,
-формировать навык самоконтроля и самооценки.
Оборудования и материалы: ноутбук, игрушки: колобок, заяц, волк, медведь, лиса – персонажи сказки «Колобок».
Раздаточный материал: тетрадь по математики «Я считаю до 20» Е.В.Колесникова, простые карандаши.

                                               Ход ООД
1 часть 
Воспитатель: -Ребята, посмотрите, сколько у нас гостей. Гостям всегда принято дарить улыбки. Красиво улыбаться нужно уметь. Станьте в круг, возьмитесь тихонько за руки, почувствуйте тепло ваших ручек и молча, глядя в глаза друг другу подарите улыбки. Ведь улыбка -  это радостное настроение.
«Собрались все дети в круг
Я твой друг и ты мой друг.
Крепко за руки возьмемся
И друг другу улыбнемся!»
Воспитатель: Дети, вы любите сказки?
- Сегодня я хочу вас пригласить вас в путешествие по одной из них. Навание этой сказки вы узнаете, когда отгадаете загадку:
Формой он похож на мяч
Был когда-то он горяч.
Спрыгнул со стола на пол
И от бабушки ушел.
У него румяный бок.
Вы узнали? (колобок)
Воспитатель: Правильно, это колобок. (воспитатель берет в руки колобка) Испекла бабка колобка и на окошке оставила студить. Веселый , доверчивый колобок! Помните, сколько зверей и опасностей было на его пути? Но сегодня мы постараемся вместе с колобком помочь избежать неожиданных неприятностей всем героям сказки. Для этого надо быть внимательными и быстро находить правильные решения.
Я предлагаю поиграть с мячом. Каждый должен внимательно выслушать вопрос и дать правильный ответ.



Игра «Не зевай быстро на вопросы отвечай»
1.Сколько дней в неделе? (7)
2. Какой сегодня день недели?
3. Как называются выходные дни недели?
4. Как называется пятый день недели?
5. Посчитай от 3 до 7.
6. Назови соседей числа 5.
7. Назови число следующее за числом 4, 6.
8. Угадай число живущее между 5и7.
9.Какое число меньше 1 или 3.
Воспитатель: Вам понравилось играть? И мне понравились ваши правильные ответы. А теперь проходите на свои места.

2 часть.
Воспитатель: Надоело нашему колобку лежать пора в путь дорогу. Катится колобок, катится, а на встречу ему заяц. (игрушка)
Колобок   - Здравствуй, заяц. А почему ты грустный?
Заяц - Здравствуйте. Мой братишка попал в капкан, помогите ему освободиться.
Воспитатель: Не волнуйся зайчик, мы поможем тебе. Дети,нам нужно выполнить непростое задание, для этого вам нужно выполнить мои указания. Вы готовы? Давайте разомнем пальцы.
Стоит в поле теремок
На двери висит замок
Открывает его волк
Дерг-дерг, дерг-дерг
Пришел Петя петушок
И ключом открыл замок.
Воспитатель - Откройте тетради, возьмите карандаши. Давайте вспомним наше правило, которое мы выполняем перед работой в тетради.
Дети: Я тетрадочку открою
И как надо положу
Я от вас друзья не скрою
Карандаш вот так держу.
Сяду ровно, не согнусь,
За работу я берусь.
Задание №1 (работа в тетради Колесникова «Я считаю до 20»)
- Молодцы, правильно. Спасибо, до свидания.

3 часть.
Воспитатель – И колобок покатился дальше. Навстречу ему волк.
Колобок – От чего ты грустишь, зубастый?
Волк – Как же мне не грустить.
Хоть ты смейся,
Хоть ты плач. Не могу я сосчитать!
Помогите мне ребята 
Все расставить по местам.
Научусь считать предметы-
Буду благодарен вам!
Воспитатель: Дети, давайте научим волка считать.

Задание №2 в тетради.
Воспитатель - Ребята, обратите внимание, что зонтики расположены по-разному, но их все равно поровну, по шесть.
Волк- Спасибо колобок тебе и твоим друзьям за то, что научили меня считать. До свидания.
Воспитатель - дети, вам нравится путешествовать с колобком? Сейчас покажем колобку, что мы умеем не только решать задачи, но и знаем много игр.
Физминутка.
Замесила бабушка ни булки, ни оладушки
(поворот вправо-влево)
Доставала из печи
(руки вверх, в стороны,вниз)
Ни пирог, ни калачи,
(повороты туловища влево-вправо, руки в строны)
Как поставила на стол,
(приседание)
Он от бабушки с дедом ушел.
(прыжки)
Кто же бегает без ног?
(бег на месте)
Это желтый колобок!
(хлопки в ладоши)

4 часть. 
Воспитатель: Покатился колобок дальше.
На встречу ему медведь, да как начал он реветь. Погодите, медведь, не ревите. Объясните, чего вы хотите?
Задание №3 в тетради.
Медведь- В лесной школе мне дали вот такую дощечку и попросили нарисовать на ней фигуры, которые похожи на эти предметы. Помогите мне, ребята.
Воспитатель- Ребята, поможем медведю?
Медведь – Большое спасибо, я наконец-то понял. Мне пора в лесную школу. До свидания.

5 часть. Задание №4 в тетради.
Воспитатель- Покатился колобок дальше, а на встречу ему лиса.
Лиса- Здравствуй колобок, здравствуйте ребята. Как хорошо, сто вы пришли. Помогите мне, пожалуйста, закончить предложения:
Спим мы ночью, а делаем зарядку…..(утром)
Делаем зарядку утром, а ужинаем…..(вечером)
Ужинаем вечером, а обедаем….(днем)
Делаем зарядку утром, а спим ….(ночью)
И еще одна просьба. Напишите под каждой картинкой цифру соответственно ее порядку в сутках.

Итог занятия.
Воспитатель- Ребята, вам понравилось путешествовать по сказке вместе с колобком? Давайте вспомним, с кем мы встречались? Что делали? Что понравилось? Какое задание было самым трудным?
Воспитатель- Молодцы! Вы были внимательны, сообразительны, а главное добрые и отзывчивые, никого не оставили в беде, всем помогли. Колобку пора возвращаться к дедушке и бабушке.
Колобок - Ну что же, милые друзья,
Я рад. Сто вы не подвели меня.
Каждый –просто молодец!
Путешествию конец.
С математикой дружите,
Знания свои копите.
Пусть помогут вам старанье. 
Память, логика, внимание!

